#### ■ Wednesday, August 31, 2022

# 统计局:燃油涨价将导致穷人增多

# 自 2005 年以来燃油涨价与贫穷比率成正比

主任马科(Margo Yuwono)于 别上涨 87.5%和 104%;结果 在 2014年期间,汽油和柴 8月30日在雅加达通过视 贫困率从2005年为15.97%, 油的价格又分别上涨30.8% 频方式提醒说,国内市场 到了2006年增为17.75%,贫 和36.4%。尽管在2013年 期间的贫困人数约达2807 的燃油一旦涨价,我国穷 困人口从3510万人增为 至2015年期间的贫困人口 万人。一年后又增为2828 人就会大幅增加,这可从 3930万人。 政府在2005年期间抬高燃 油价格之后得以证明。

27.3%, 然后又在2005年期 油的价格再次分别上涨 的贫困率为11.37%, 2014年 上。"

【本报讯】中央统计局 间,汽油和柴油的价格又分 44.4%和22.2%。一年后或 又降为11.25%,2015年再降

油大涨价,2005年的通胀率 府抬高燃油价格之后,肯定 根据记录,在2005年3 竟然达到17%,结果贫困率 会推动贫困人数有增无减。 月份期间,汽油和柴油的 也大幅上升。"又根据2013 价格分别上涨32.6%和 年6月期间记录,汽油和柴 据记录,在2013年3月期间 贫困率会失控而扶摇直

比例有所下降,但贫困人数 万人,2015年3月再增为 马科强调说:"由于燃 却有所增加,也就是说当政 2859万人。

为 11.22%。

反过来,在2013年3月

马科补充说:"我们绝 对不可放松警惕,每个地区 根据中央统计局的数 必须要良好控制价格,否则

# 政府延长 PPKM 至 9 月 5 日

## 爪哇巴厘所有地区均处于一级疫情状态

次延长了全国各地社区活 日益增加的流动性和复苏 整公共卫生措施,以及以 划。其中一项主要目标 动限制(PPKM)的实施至9 情况。 月5日,爪哇-巴厘所有地 区均处于一级 PPKM 状态。 总署长沙弗里萨尔(Saf- 社会经济状况

发出的 2022 年第 41 号内 指出:确定爪哇巴厘各市 望地方领导人以积极主 PeduliLindungi 应用程序作

此为 2022 年 8 月 29 日 rizal ZA) 在一份新闻稿中 政部长条例的规定。这一 县区均为一级 PPKM, 仍然 动, 集中和协调的方式支 为追踪工作。

社会限制指标的民众传播 内政部地方行政发展 为指导,并考虑了民众的

【本报讯】我国政府再 政策的实施符合国民经济 以卫生部长制定的关于调 持加速加强剂的接种计 是,防止出现可能再次提 高传播率的新变种。因此 必须继续加速加强疫苗接 沙弗里萨尔表示,希种,并且必须继续使用

### 卢虎自承即使燃油涨价 我国市场通胀率亦将低于7%

统筹部长卢虎(Luhut Bin- 货膨胀产生直接影响,因 sar Panjaitan)于8月30日在 此若是政府真的抬高受津 雅加达举行的区域通胀监 贴柴油和 Pertalite 汽油的 控协调会议上表示,尽管 价格,地方政府和军警应 受津贴柴油和 pertalite 汽 协助应对通胀率将高涨的 油在涨价的情况下,政府 仍然定下指标,我国的通 胀率必须低于7%。

将造成通胀率扶摇直上。 现金援助,并设法把高达 根据推算,燃油价格每公 11.4%的粮食通胀率再压

【本报讯】印尼工会联

合 会 (KSPI) 主 席 赛 义 徳・ 伊克巴尔(Said Iqbal)于8

月 30 日在雅加达召开记

【本报讯】海事与投资 升上涨 500 盾,就会对通

的负面影响,政府已提供 卢虎承认,燃油涨价 了额外的社会援助和直接

政府要拨放的社会援 助就是,为工资低于350 万盾的工人提供60万盾 的直接现金援助、为受益 现金援助金,以及向网约 所致。 摩托车等作业提供交通津

卢虎也深信,在今年 第三季度期间,我国的全 年经济增长率会达到6%, 这是因为人们的流动性自 家庭提供15万盾的直接 2022年以来一直有所提高

(Sm)



#### 国会全体会议

8月30日,国会全体会议在雅加达国会大厦举 务说明做了回应。

行,议程是国会各派系对2023年国家预算法案和财

# 印尼工联9月6日将大示威

### 及刈蚁府指高叉洋贴柴油和 Pertallite 价格

者会表示,数以万计的工 动,强烈拒绝政府抬高受 人将于9月6日在全国34 津贴柴油和 Pertalite 汽油 个省区展开大规模示威行 的价格。



我国稻米供过于求或达110万吨

我国稻米供过于求或达110万吨,也许将向数个 国家出口大米。

赛义德说:"除了雅加 达之外,我们也将在苏门 别将燃料价格,与人均收 答腊的亚齐、楠榜、巴淡, 入高于印尼的其它国家相 还有加里曼丹、东努省、西 比较。第三,工联要求政 努省、哥伦打洛和巴布亚 府重新检查,至今究竟有 等地展开示威行动,其中 多少个用户,使用了受津 有 5000 名工人要在雅加达 贴 Pertalite 汽油和柴油,因 国会大厦示威,其它的工 为根据工联的调查研究, 人队伍将在各地省长办事 Pertalite 汽油的用户大多是 处前面表态。"

他说,工联拒绝政府 抬高津贴燃油价格有四个 油和柴油涨价,公共交通 原因。第一,抬高燃油价 费将上涨40%,这将对渔 格将造成人们的购买力大 民、农民和中下阶层产生 幅下降,加上在最近三年 不利影响。 以来又不加薪,工人购买 力已下降30%,若是受津 烈抗议"创造就业法",并 贴燃油又涨价,人们的购 要求将工资提高 10%至 买力会降至50%,工人的 13%。 生活负担也就更加沉重。

第二,工联要求政府 中下阶层人士。

第四,如果 Pertalite 汽

除此之外,工联也强

### BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH **Date: 30 August 2022**

Time: 09:00 WIB ● 中国银行 #加速分行 Local Currency Settlemen 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2153				
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,227.83	10,303.83	0.00	0.00
CNY IDR	2,145.82	2,158.82	2,140.82	2,163.82
EUR IDR	14,839.32	14,958.32	0.00	0.00
GBP IDR	17,301.90	17,441.90	0.00	0.00
HKD IDR	1,885.29	1,896.29	1,881.29	1,900.29
JPY IDR	106.58	107.48	0.00	0.00
SGD IDR	10,617.57	10,694.57	0.00	0.00
USD IDR	14,790.00	14,890.00	14,785.00	14,895.00

Sumber: Bank Indonesia		汇率	8月30日 20:00 WIB	
货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.262,04	10.156,98	10.459,53
文莱元	BND	10.695,90	10.588,73	10.779,21
人民币	CNY	2.162,49	2.140,67	2.198,52
欧元	EUR	14.880,64	14.726,66	15.209,76
英镑	GBP	17.473,45	17.293,68	18.008,07
港元	HKD	1.906,30	1.887,26	1.889,93
日元	JPY	107.87	106.78	110.76
韩元	KRW	11,09	10,98	11,36
马来西亚林吉特	MYR	3.333,65	3.297,54	3.330,77
新西兰元	NZD	9.147,42	9.050,48	9.448,87
菲律宾比索	PHP	266,22	263,48	266,93
新加坡元	SGD	10.695,90	10.588,73	10.795,16
泰铢	THB	410,80	406,49	418,93
美元	USD	14.961,43	14.812,57	14.828,00

/**		国际股市		Sumber # Reuters	
THE		指数	(+/-)	%	
JKSE	雅加达股市	7,159.47	27.43	0.38%	
N225	日经指数	28,195.58	316.62	1.14%	
HSI	香港恒生	19,949.03	-74.19	-0.37%	
SSEC	上证综指	3,227.22	-13.51	-0.42%	
SZSE	深圳股市	11,970.79	-47.37	-0.39%	
FTSTI	海峡时报	3,239.33	17.07	0.53%	
KLCI	马来西亚股市	1,512.05	10.48	0.70%	
TWII	台湾股市	14,953.63	27.44	0.18%	
DJIA	道琼斯	31,855.22	-243.77	-0.76%	
Nasdaq	纳斯达克	11,893.32	-124.35	-1.03%	

Antam ?	公司 LM 纯金价格 (2	(2022年8月30日)	
金属重量 (单位:克)	售价(盾)	买价(盾)	
1.0	834,000	984,000	
10.0	8,340,000	9,310,000	
100.0	83,400,000	92,319,000	
1,000.0	828,000,000	927,569,000	

#### **Advertorial**

### 鹰派的美联储对鸽派的日本央行,逢低做多USDJPY为最佳选择

#### 基本面:

上周,市场主要集中于8月25至27日的杰克森霍尔全球央 行年会。其中,市场最期待的为美联储主席鲍威尔的发 言。果然,该声明已为金融市场带来大幅波动。

鲍威尔主席再次强调,美联储承诺将利率降至2%的目 标,并认为美国7月通胀的降低仍不足以说服美联储,只 有通过激进的紧缩政策才能降低美国通胀。加之,按过去 的经验,过快实施量化宽松政策将会带来一定的风险。

当然,所谓全球央行年会,美联储并不是唯一发表声明的 央行,一些大央行如英国央行与欧央行也同样发表鹰派的 言论。但不出所料,日本央行仍照常发出鸽派的声明。

日本央行行长黑田表示,日本的经济形势与美国与欧盟区 的情况大不相同,日本目前的通胀水平仅为2.4%,而预 期年底至明年将处于更低的水平。因此,黑田行长认为日 本央行别无选择,只能继续量化宽松政策,保持低利率。

以杰克森霍尔年会上的各央行发言作为参考,美联储激进 加息的行为将支持美元持续走强,而相反,未计划加息的 日本央行将导致日元继续贬值。

日线图上,USDJPY处于上行趋势,自112-116的箱体进

行一段时间的盘整过后,基本面已推动汇价瞬间上破 116.30的关键阻力位持续扩大上行空间,而该强劲的上升 趋势持续创新高并成功突破125、130整数心里关口。

该上涨最高触及139.40附近的新高,随后出现技术大幅回 调至130.40附近,再重上前高位附近。这里出现两个选 择:再次回调形成双顶结构或进行前高位的有效突破扩大 上行空间,而基于基本面,后者更有可能发生。若汇价能 持续上涨,目标有望达成斐波那契的161.8%(145整数 心理关口)附近。

小时图上,USDJPY处于上行趋势。自跌至130.40附近筑 底,汇价随着上行通道持续上涨。与此同时,大小周期移 动平均线已形成金叉表现,支持当前汇价的上升。近期的 走势有形成136.10-137.70附近的小恒星通道进行盘整, 之后进行区顶的有效突破而继续上涨挑战139.40附近前高

#### 投资策略:

USDJPY投资建议保持逢低做多为主:

可于 137.50-137.70 区间做多,止损 136.50,目标 138.90-139.30;

突破139.40可做多,止损137.40,目标141.90-142.40。





